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O παλαιστινιακός λαός εδώ και δεκαετίες βιώνει μια πραγματική γενοκτονία, με 

εκατόμβες νεκρών, με κατοχή παλαιστινιακών εδαφών, με απαρτχάιντ και 

αποκλεισμούς, φυλακίσεις, βασανισμούς. Το κράτος του Ισραήλ, με τη στήριξη 

ΗΠΑ - ΝΑΤΟ - ΕΕ, παραβιάζοντας ακόμα και αποφάσεις του ΟΗΕ, εδώ και 20 μήνες 

κλιμακώνει τις στρατιωτικές επιχειρήσεις του και αρνείται ακόμη και την παροχή 

ανθρωπιστικής βοήθειας, που φέρνουν τον Παλαιστινιακό λαό αντιμέτωπο με την 

απειλή του λιμού. 

Ο ΟΗΕ ως επικεφαλής της ανθρωπιστικής βοήθειας προειδοποιεί ότι στη Γάζα 

κινδυνεύουν με θάνατο 14.000 μωρά, λόγω υποσιτισμού και έλλειψης φαρμάκων. 

Ως εκπαιδευτικοί δε μπορούμε να στεκόμαστε άφωνοι και αμέτοχοι την ώρα που 

βλέπουμε παιδιά πεινασμένα και εξαθλιωμένα. Αυτή τη στιγμή στη Γάζα δεν 

γινόμαστε μάρτυρες μιας ακόμη συμπλοκής. Βλέπουμε βομβαρδισμένα 

νοσοκομεία και σχολεία, χτυπήματα με πρωτοφανή αγριότητα που από ότι 

φαίνεται έχουν ως στόχο την εξάλειψη ενός ολόκληρου λαού! Η Γάζα είναι η 

«Γκουέρνικα» της εποχής μας, η σφαγή που ήδη στιγματίζει τον αιώνα μας! 

Τα αισθήματα του λαού και της νεολαίας της χώρας μας είναι αισθήματα 

αλληλεγγύης προς τον Παλαιστινιακό Λαό, σε αντίθεση με τη στάση της 

κυβέρνησης, η οποία όχι μόνο δεν καταδικάζει τα φριχτά εγκλήματα του Ισραήλ 

στην Λωρίδα της Γάζας και τη Δυτική Όχθη, αλλά συνεχίζει τη συνεργασία, 

στρατιωτική και όχι μόνο, με το Ισραηλινό Κράτος. 

Είμαστε συνεπείς στο χρέος μας απέναντι στην ιστορία! Δε θα γυρίσουμε το 

κεφάλι στο έγκλημα που διεξάγεται στη γειτονιά μας! Να σταματήσει τώρα το 

έγκλημα που συντελείται σε βάρος του παλαιστινιακού λαού! Αλληλεγγύη στο λαό 

της Παλαιστίνης που παλεύει για το δικαίωμά του να ζει σε μια ελεύθερη και 

ανεξάρτητη χώρα. 

 



Ζητάμε: 

• Να σταματήσουν τώρα όλες οι στρατιωτικές επιχειρήσεις του κράτους του 

Ισραήλ στη Γάζα και να υπάρξει εκεχειρία. 

• Να ανοίξουν τώρα όλες οι ανθρωπιστικές δίοδοι ώστε να αποσταλεί άμεσα 

βοήθεια, νερό, τρόφιμα, φάρμακα, υγειονομικό υλικό και γιατροί, για να 

αντιμετωπιστεί ο λιμός για τους Παλαιστινίους. 

• Να καταδικάσει ρητά και απερίφραστα η ελληνική κυβέρνηση τα εγκλήματα 

του κράτους του Ισραήλ, σε βάρος του Παλαιστινιακού λαού, σε βάρος 

εργαζομένων και εθελοντών, γιατρών και νοσηλευτών, σε ανθρωπιστικές 

οργανώσεις και αποστολές που προσπαθούν να φέρουν βοήθεια και σε 

βάρος του προσωπικού ανθρωπιστικής βοήθειας του ΟΗΕ. 

• Να διακόψει η Ελληνική Κυβέρνηση τη στρατιωτική συνεργασία με το 

κράτος του Ισραήλ. 

• Να τεθεί άμεσα σε εφαρμογή η ομόφωνη απόφαση της Βουλής του 2015 

και να αναγνωριστεί το παλαιστινιακό κράτος στα σύνορα του 1967 με 

πρωτεύουσα την Ανατολική Ιερουσαλήμ. 

• Να προσκληθεί, με ευθύνη και του Προέδρου της Βουλής, ο Πρόεδρος της 

Παλαιστινιακής Αρχής, κ. Μαχμούντ Αμπάς στο Ελληνικό Κοινοβούλιο 

προκειμένου να ενημερώσει τον ελληνικό λαό για την κατάσταση στη 

Λωρίδα της Γάζας και συνολικά στα παλαιστινιακά εδάφη.» 
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